PORTABLE €V TYPE 2
CHARGER

USER MANUAL

platinet



EN User Manual

The mode 2 in-cable control
function box is a plastic shell
charging connection protection
device specially developed

by Platinet for the charging
connection system inside electric
vehicles and plug-in hybrid
vehicles.The rated charging
current is 16A,are designed with
IP protection to IP67 to meet
whole day charging. The mode

2 in-cable control function box
provides overvoltage protection
and under voltage protection,
overcurrent protection, leakage
protection, lightning protection,
ungrounded protection,
Misconnection protection,
over-temperature protection,
etc.; to provide reliable charging
connections for electric vehicles.
Please do not use water or
chemicals when cleaning the
cable.

Applications
Electric vehicle and hybrid
electric vehicle

Mechanical

Mounting: Screw mounting
Connection: Crimped
connections

Fixing mode: Hanging hole
function

Electrical

Rated voltage: 220 + 20%Vac
Rated current: 16A

Operating frequency: 50Hz/60Hz
Input mode: Single phase with
three wire, macthing with
household 16A socket

Environmental

Protection grade: IP67 (Function
box]

Electrical protection: IP2XB
(Vehicle connector])

Operating temperature: -30°C
to 50°C

Storage temperature: -40°C to
85°C

Working altitude: <2000m

Protective

Over voltage protection, Under
voltage protection,

Over current protection, Leakage
protection,

Lightning protection,
Ungrounded protection,
Misconnection protection, Over
temperature protection, etc.

Standards
IEC 62196-1
|[EC 62196-2
IEC 61851-1
|IEC 61851-21
IEC 62752



Portable control function box (mode 2 )---LED indication

LED
LED1 LED2 LED3 LED4
Functional .
NO. state Explain
Power Charge Fault Complete
Green Red Red Green
Initial .
1 state on Flashing(1s] Flashing(1s) | Flashing(1s] Power on self-check or reset
1.The voltage on detection point 1 is
Waiting for 12V Relay off
2 charging on off off off 2.The voltage on detection point 1
transition from 12V to 9V
The voltage of detection point 1
3 Charge on on off off process of 12V-9V-6V and CP=6V
The voltage of detection point 1
4 Complete on off off on transition from 6V to 12V
NoFault
5 Self-check on off Flashing off Fault, Relay off
Abnormal voltage on detection point
1 (the range of voltage value is
outside [5.47-6.53)V, [8.37-9.591V,
Communi [11.4-12.6]V) The system enters the
6 cation on on Flashing off protection state;When the voltage
Fault on detection point 1 returns to
normal, the system returns to
normal
operation.
1. When the voltage is greater than
or equal to 264V, the fault indicates
that the output will be stopped after
overvoltage lasts for 5 s.When the
voltage drops to 254V, the system
Input will
Voltage return to normal operation for 5
7 Over on off on off seconds.
voltage 2.When the voltage is less than or
Under
voltage equal to 176V, the failure indicates
that the undervoltage will stop
output
for 5 s.When the voltage rises to
186V, the system returns to normal
operation after a delay of 5 seconds.




NO.

Functional
state

LED

LED1

LED2 LED3

LED4

Power

Charge Fault

Complete

Green

Red Red

Green

Explain

Unground

on

off on

Flashing

Relay off this option would require
user to intervent and reset the
IC-CPD to
restore normal operation

Over
current

on

Flashing on

off

1. The current value is within 2A
more than the rated current and
lasts for 30 seconds. The relay will
be shut off and restarted after 10
seconds. If overcurrent occurs again,
the relay will be shut off again. After
repeating for 3 times, the charging
stops,the fault light is on, this option
would require user to intervent amd
reset the IC-CPD to restore normal
operation
2, the current value is 2A more than
the rated current, the relay will be
shut off within 0.1s0this option
would require user to intervent and
reset the IC-CPD to restore normal

Charge

on

off Flashing

Flashing

Leakage current exceeds 22mA AC
or 6mA DC, the relay will be shut off
within 0.1s

Over-
tempera
ture
protection

on

1. When the temperature exceeds
85C and lasts for 5s, the output is
suspended;

2. When the temperature is lower
than 65C, the output will be
resumed after 5s It can
automatically recover three times
3. When the temperature exceeds
85C again within 300 s, the output is
permanently stopped, and the
power must be reenergized to
continue the work.




RO

Acest produs dezvoltat de firma
Platinet protejeaza conexiunile
n interiorul vehiculelor electrice
si hibride pentru a face faCablul
de modul 2 Control functie
cutie este o carcasa de plastic
incarcarea conexiune protectie
dispozitiv special dezvoltat

de Platinet pentru si pentru a
face fata incarcarii intregii zile.
Cutia de functii de control ofera
protectie la supratensiune

si sub tensiune, protectie

la supracurent, protectie
impotriva scurgerilor, protectie
impotriva trasnetului, protectie
fara impamantare, protectie
impotriva conexiunii gresite,
protectie la supratemperatura
etc.; pentru a oferi conexiuni

de incarcare fiabile pentru
vehiculele electrice.

Aplicatii
Vehicule electrice si hibride
vehicule electrice

Mecanic

Montare : surub montare
Conexiune: sertizate

Fixare Mod : Functia de agatare

Electric

Evaluat tensiune : 220 + 20% Vac
Evaluat curent : 16A

Frecventa de functionare : 50Hz
/ 60Hz

Mod de intrare : monofazat cu
trei fire , compatibil cu priza de
uz casnic 16A

Mediu

Grad de protectie : IP67 ( Functie
cutie )

protectie electrica: IP2XB (
vehicul conector ]

Temperatura de functionare :
-30°C pana la 50°C
Temperatura de depozitare :
-40°C pana la 85°C

Lucru altitudine : <2000m

Protectie

protectie pentru: Voltaj, sub
tensiune,

fluxuri curent, scurgeri,
fulger, neimpamantare,
conexiune gresita, etc.

Standarde
IEC 62196-1
|[EC 62196-2
IEC 61851-1
|IEC 61851-21
IEC 62752



Portabil Control functie caseta [ modul 2) --- Indicatie LED

DA.

Functia

LED

LED1

LED2

LED3

LED4

Putere

incarca

eroare

Complet

verde

rosu

rosu

verde

Explicatii

Initiald
stat

pornit

Intermitent
(1s)

Intermitent
(1s)

Intermitent
(1s)

Porniti autoverificarea sau resetati

Asteptare
ncarcare

pornit

oprit

oprit

oprit

1. Tensiunea la punctul de detectare
1 este
12V, Releu oprit
2. Tensiunea la punctul de
detectare 1
trecerea de la 12V la 9V

Incarca

pornit

pornit

oprit

oprit

Tensiunea punctului de detectare 1
proces de 12V-9V-6V, si CP = 6V

Complet

pornit

oprit

oprit

pornit

Tensiunea punctului de detectare 1
trecerea de la 6V la 12V ( far3.
eroare

Verificare
personala

pornit

oprit

Intermitent

oprit

Defectiune , releu oprit

Eroare

pornit

pornit

Intermitent

oprit

Tensiune anormala la punctul de
detectare
1 [ gama de tensiune valoare este
exterior [5.47-6.53] V, [8.37-9.59] V,
[11.4-12.6] V) Sistemul intra in stare
protectie; Cand tensiunea
pe punctul de detectare 1 revine la
normal, sistemul revine la
operare .normala

Intrare
Voltaj

Sub
Voltaj

pornit

oprit

pornit

oprit

1. Cand tensiunea _ este mai mare
decat sau egal cu 264V, indica
cd iesirea _ se va opri dupa ce

supratensiune dureaza 5 s cand
tensiunea scade la 254V, sistemul va

reveni la operare normala pentru 5

secunde .
2.Cand tensiunea este mai mica
decat sau egal cu 176V, eroarea
indica subtensiune _va opri iesirea
de 55 Cand tensiunea se ridica la
186V, sistemul revine la normal
dup3 o intarziere de 5 secunde .




DA.

Functia

LED

LED1

LED2

LED3

LED4

Putere

incarca

eroare

Complet

verde

rosu

rosu

verde

Explicatii

neimpama
ntare

Pornit

oprit

Pornit

Intermitent

Releu oprit,
utilizatorul intervine si reseteaza
IC-CPD si
Restabilire la normal

suprasarcind

Pornit

Intermitent

Pornit

oprit

1. Curentul este cu 2A mai mult
decat cel evaluat curent si dureaza
pentru
30 de secunde . produsul se va orpi
si se va reporni dupa 10 secunde
. Daca
supracurent apare din nou, releul
Se oprestge din nou . daca se repeta
de 3 ori, incarcarea se opreste,
eroarea este aprinsa, utilizatorul
trebuie sa intervina si s reseteze
IC-CPD pentru revenire la
normalitate
2, curentul este cu 2A mai mare
decat
cel evaluat, releul se opreste
in 0,15, aceastd optiune
utilizator intervine si
reseteaza IC-CPD

Scurgere

Pornit

oprit

Intermitent

Intermitent

Scurgerea depaseste 22mA AC
sau 6mA DC, releul se opreste
in0,1s

Protectie
supraincalzire

Pornit

Pornit

Pornit

Pornit

1. Cand temperatura _ este mai
mare de

85 C si dureaza 5s, iesirea este
oprita ;

2. Cand temperatura _ este mai

mica
de 65 C, iesirea va fi reluata
dupa 5s (circa 3 opriri)

3. Cand temperatura depaseste
85 Cn 300 s, iesirea este oprita
permanentd, iar
dispozitivul trebuie reconectat
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La funzione di controllo del cavo

in modalita 2 e un dispositivo di
protezione della connessione di
ricarica con guscio in plastica
appositamente sviluppato

da Platinet per il sistema di
connessione di ricarica allinterno di
veicoli elettrici e veicoli ibridi plug-
in. La corrente di carica nominale &
16 A, sono progettati con protezione
IP IP67 per soddisfare la ricarica
per lintera giornata. La scatola
delle funzioni di controllo nel cavo
in modalita 2 fornisce protezione
da sovratensione e sottotensione,
protezione da sovracorrente,
protezione da perdite, protezione
da fulmini, protezione senza

messa a terra, protezione da

errata connessione, protezione da
sovratemperatura, ecc.; per fornire
connessioni di ricarica affidabili per i
veicoli elettrici.

Applicazioni

Veicolo elettrico e

veicolo elettrico ibrido

Veicolo elettrico e veicolo elettrico
ibrido

Meccanico

Montaggio: montaggio a vite
Connessione: connessioni crimpate
Modalita di fissaggio: funzione foro
sospeso

Elettrico

Tensione nominale: 220 + 20%Vac
Corrente nominale: 16A

Frequenza di funzionamento:
50Hz/60Hz

Modalita di ingresso: Monofase a tre
fili, con presa domestica 16A

Ambientale

Grado di protezione: IP67 (scatola
funzione)

Protezione elettrica: IP2XB
(connettore veicolo)

Temperatura di esercizio: da -30°C
aboeC

Temperatura di conservazione: da
-40°C a 85°C

Altitudine di lavoro: <2000 m

Protettivo

Protezione da sovratensione,
Protezione da sottotensione,
Protezione da sovracorrente,
protezione da perdite,
Protezione contro i fulmini,
Protezione senza messa a terra,
Protezione da errori di
connessione, protezione da
sovratemperatura, ecc.

Standard
|IEC 62196-1
|IEC 62196-2
IEC 61851-1
|IEC 61851-21
|IEC 62752



Casella funzione di controllo portatile (modalita 2)---Indicazione LED

LED
LED1 LED2 LED3 LED4
Functional .
NO. state Spiegare
Power Caricare Colpa Completare
Verde Rosso Rosso Verde
1 Stato on Controllo automatico dell'accensione
iniziale (1s) sl (1s) o ripristino
1.La tensione sul punto di
rilevamento 1 &
Aspettando 12V, relé spento
2 carica on off off off 2. La tensione sul punto di
rilevamento 1
passaggio da 12V a 9V
La tensione del punto di rilevamento
3 Carico on on off off 1 processo di 12V-9V-6V, e CP=6V
The voltage of detection point 1
4 Completare on off off on transition from 6V to 12V
NoFault
5 Autoconrollo on off lampeggiante off Guasto, Relé disattivato
Tensione anomala sul punto di
rilevamento
Errore di 1 (lintervallo del valore di tensione &
comunica fuori [5.47-6.531V, [8.37-9.591V,
zione [11.4-12.6]V) Il sistema entra in
6 on on lampeggiante off stato di protezione; Quando la
Errore di tensione
comunica al punto di rilevamento 1 ritorna a
zione normale, il sistema torna alla
normalita operazione.
1. Quando la tensione & maggiore di
o uguale a 264V, indica il guasto
Ingresso dopo che l'uscita verra interrotta
la sovratensione dura 5 s.Quando il
la tensione scende a 254 V, il
Voltaggio sistema lo fara
Aldi tornare al normale funzionamento
sopra di per 5 secondi.
7 voltaggio on off on off 2.Quando la tensione & inferiore a o
paria 176V, indica il guasto
che la sottotensione interrompa
Sotto luscita
voltaggio per 5 s.Quando la tensione sale a
186V, il sistema torna alla normalita
operazione dopo un ritardo di 5
secondi.




NO.

Functional
tat:
state Power Caricare

LED

LED1 LED2

LED3 LED4

Completare

Colpa

Verde Rosso

Rosso Verde

Spiegare

L& disattivato, questa opzione

8 N
macinato

Non
on

off

on lampeggiante

richiederebbe
utente a cui intervenire e ripristinare
ric-cpD
ripristinare il normale
funzionamento

1. ILvalore corrente & entro 2A in piu

Sovracorr
on
ente

lampeggiante

on off

rispetto alla corrente nominale e
dura 30 secondi. Il relé sara spento
e riavviato dopo 10 secondi. Se
si verifica nuovamente la
sovracorrente, il relé
sara di nuovo spento. Dopo aver
ripetuto
per 3 volte, la ricarica si interrompe,
il la spia di guasto & accesa, questa
opzione lo farebbe
richiedere all'utente di intervenire
amd reset
U'IC-CPD per ripristinare la
normalita operazione
, il valore corrente & 2A in piu di
la corrente nominale, il rele sara
spegnere entro 0,1 s, questa opzione

Corrente
di dispe on
rsione

off

lampeggiante

lampeggiante

La corrente di dispersione supera
i22mACAo06mACC,ilrelési
spegne entro 0,1 s

1. Quando la temperatura supera

AL di
sopra di
temera

tura protez
zione

on

on

on tre volte

85C e dura 5 secondi, l'uscita &

S0Speso;

2. Quando la temperatura & piu
bassa

di 65 C, luscita sara

ripreso dopo 5 secondi: Pud

recuperare automaticamente

3. Quando la temperatura supera
85C di nuovo entro 300 s, l'uscita &
fermato definitivamente, e il
l'alimentazione deve essere
riattivata

continua il lavoro.
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Le boitier de fonction de

controle par cable en mode 2

est un dispositif de protection de
connexion de charge a coque en
plastique spécialement développé
par Platinet pour le systéme de
connexion de charge a lintérieur
des véhicules électriques et des
véhicules hybrides rechargeables.
Le courant de charge nominal

est de 16 A, sont concus avec

une protection IP jusqu'a IP67.
pour répondre a la charge d'une
journée entiére. Le boitier de
fonction de contrdle par cable

en mode 2 offre une protection
contre les surtensions et les sous-
tensions, une protection contre les
surintensités, une protection contre
les fuites, une protection contre la
foudre, une protection non mise

a la terre, une protection contre
les erreurs de connexion, une
protection contre les surchauffes,
etc. pour fournir des connexions de
recharge fiables pour les véhicules
électriques.

Applications
Véhicule électrique et véhicule
électrique hybride

Mécanique

Montage: Montage a vis
Connexion : Connexions serties
Mode de fixation : fonction de trou
de suspension

Electrique

Tension nominale : 220 + 20 % Vac
Courant nominal: 16 A

Fréquence de fonctionnement: 50
Hz/60 Hz

Mode d’entrée : monophasé avec
trois fils, macthing avec prise
domestique 16 A.

Environnement

de protection: IP67 (boitier de
fonction)

Protection électrique: IP2XB
(connecteur véhicule)
Température de fonctionnement
-30°Cabs0°C

Température de stockage: -40 °C
agsec

Altitude de travail: <2000m

Protecteur

Protection contre les surtensions,
protection contre les sous-tensions,
Protection contre les surintensités,
protection contre les fuites,
Protection contre la foudre,
protection non mise a la terre,
Protection contre les erreurs de
connexion, protection contre la
surchauffe, etc.

Normes

CEl 62196-1

CEl 62196-2

CEl 61851-1

CEl 61851-21
CEl 62752



Boite de fonction de contrdle portable (mode 2) --- indication LED

LED
LED1 LED2 LED3 LED4
Fonctio
NON. L i Expli
o ré;‘:[ P:lcs:a Charge Défaut Complet xpliquer
Vert Rouge Rouge Vert
N Clignotant Clignotant Clignotant Mise sous tension auto-vérification
! Etatinitial sur (1s) (1s) (1s) ou réinitialisation
Attendre 1.La tension au point d/e de(.ec/non 1
[T e e est 12V, relais désactivé
2 mise en sur alarrét alarrét alarrét . PR
charge 2. La tension au point de détection 1
9 passage du 12V au 9V
[, s A La tension du point de détection 1
3 Charge sur sur alarrét alarrét processus de 12V-9V-6V, et CP=6V
La tension du point de détection 1
4 Complet sur alarrét alarrét sur transition de 6V a 12V Non
Défaut
Auto S oA oA : S -
5 ~ sur alarrét Clignotant alarrét Défaut, Relais désactivé
contréle
Tension anormale au point de
détection 1 (la plage de valeur de
tension est en dehors de [5.47-
Communi 6.53]V, [8.37-9.591V, [11.4-12.6]
6 Défaut sur sur Clignotant alarrét V) Le systéme entre dans état
cationique de protection ; lorsque la tension
sur le point de détection 1 revient
anormal, le systéme revient a la
normale opération.
1. Lorsque la tension est supérieure
aou égal a 264V, le défaut indique
Saisir que la sortie sera arrétée aprées
la surtension dure 5 s.Lorsque le
. chute de tension a 254 V, le systeme
Tension .
retour au fonctionnement normal
Plus de
tension pendant 5 secondes.
7 sur alarrét sur alarrét 2.Lorsque la tension est inférieure
En ou égale a 176V, la panne indique
que la sous-tension arrétera la
dessous N
sortie pendant 5 s.Lorsque la
de . N N
! tension monte a 186V, le systeme
tension . s
revient a la normale
fonctionnement apreés un délai de
5 secondes.




NON.

Fonctio
nnel
Etat

LED

LED1

LED2 LED3

LED4

Puissa
nce

Charge Défaut

Complet

Vert

Rouge Rouge

Vert

Expliquer

Non moulu

alarrét sur

Clignotant

Relais désactivé cette option
nécessiterait
lutilisateur d'intervenir et de
réinitialiser ['IC-CPD sur
rétablir le fonctionnement normal

Courant
excessif
ent

Clignotant sur

alarrét

1. La valeur actuelle est inférieure
a 2A plus que le courant nominal et
dure pendant
30 secondes. Le relais sera coupé
et redémarré apres 10 secondes. Si
surintensité se produit a nouveau,
le relais sera a nouveau éteint.
Apreés avoir répété pendant 3 fois,
la charge s'arréte, le le voyant de
panne est allumé, cette option
demander a lutilisateur d'intervenir
et de réinitialiser
'IC-CPD pour rétablir la normale
opération
2, lavaleur actuelle est 2A de plus
que le courant nominal, le relais
sera s'éteinten 0,1 s, cette option
exigerait que l'utilisateur intervienne
et réinitialiser I'IC-CPD pour rétablir
la normale

Fuite
courant

alarrét Clignotant

Clignotant

Le courant de fuite dépasse 22mA
AC ou 6mA DC, le relais sera coupé
en0.1s

Plus de-
détrempe
ture
protection

1. Lorsque la température dépasse
85 C et dure 5s, la sortie est
suspendu;

2. Lorsque la température est plus
basse que 65 C, la sortie sera
repris aprés 5 s Il peut
récupérer automatiquement trois
fois )

3. Lorsque la température dépasse
85 C a nouveau dans les 300 s, la
sortie est arrété définitivement, et le
l'alimentation doit étre remise sous
tension pour continuer le travail.
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YcTpoicTBo npencraBnseT
cobow npmbop ans 3aWmThl
NOAKOYEHWS K 3apsifKe
nnacTukoBon 0bonouku,
cneumanbHo paspabotaHHoe
Platinet pna cuctemsl
NOLKMOYEHWS 3apsaiKv BHYTpU
anekTpoMobunen n rubpraHbIx
TPaHCNOpPTHbIX cpencTs. B
paMKax GyHKUWUW ynpaBieHus

B peXxuMe 2 obecneynBaeTcs
3allMTa OT NepeHanpsixkeHus, ot
neperpysKku, 3aLuTa oT yTeuku,
rpo3saluuTa, HesaseMJieHHas
3aliWTa, 3alMTa HempaBuibHON
nepefauyu, sawumTa ot
Yype3MepHoOI TeMnepaTypbl U T.
n.; Onsa obecneyeHns HageXHbIX
3apsifHbIX COEAUHEHMI ANs
anekTpomobunen.

MpunoxxeHus
3nekTpoMobunb 1 rMbpuaHbIN
anekTpomMobunb

MexaHu4yeckui

MoHTa): BUHT ~MOHTaX
CoepunHeHue: obapeHHble
coeuHeHns

Pexunm pukcaummn: yHkumns
BUCSILLLEro 0TBEPCTUS

AneKTpUYEeCcKuil

OueHeHHoe HanpsixkeHwue: 220 +
20% AC

PenTtuHr Toka: 16a

Paboyas yactoTa: 50 /60 My,
Pexwum BBOAa: ogHa ¢pasa c
TpeMs NPOBOJIOKAMU UK C
6bITOBbIM po3eTkon 16A

Okpy>kalowias cpefa

3awwmTa: P47 (dyHKuMoHanbHOE
none)

dnekTpuyeckas 3awuTa:

IP2XB (pa3beM TpaHcnopTHOro
cpefncrsal

Pabouas Temnepatypa: ot -30°C
0o 50°C

TeMnepaTypa xpaHeHus: oT
-40°C po 85°C

Pabouas BbicoTa: <2000

3awumTa

MoBbllLeHHada 3alnTa oT
HanpsXXeHUs U NepeHanpsxXeHns
3alumTa 0T yTeukm Toka,

lpo3 3awuTa v 3a3emneHune
3alumTa oT HempaBUbHON
nepefauyu, sawmTa ot
TeMnepaTypbl U T. A.

CraHpapThbl
IEC 62196-1
IEC 62196-2
IEC 61851-1
IEC 61851-21
IEC 62752



MopTaTuBHbIe GyHKLUM ynpaBneHus (pe>kum 2) --- CBeToAUOAHbIN MHAUKATOP

LED
LED1 LED2 LED3 LED4
NO. DyHKLMM MouHo Hewcnp ) Pewenune
Bapsaa MonHblin
=13 aBH
3enewbii KpacHbiit KpacHbiit 3eneHbiit
Hauane
1 Hoe BKN Flashing(1s) Flashing(1s] | Flashingl1s] BkntounTb camoTecTpoBaHme
cocTosiHMe
1. HanpsixeHue Ha Toyke
obHapyxeHus
B
12 B nepepava
2 oXngaHum BKN BbIK/ BbIKN BbIKN
2. HanpsxeHue Ha Touke
3apsaaKu
obHapyxeHus
Mepexop ot 12 B Ha 9 B
3 3apaca . sk - . HanpsixeHue Touku obHapyxeHus 1
Mpouecc 12V-9V-6V u CP = 6V
Hanpsixerne Toukun obHapyxenns 1
4 MonHbin BKJ BbIKJ BbIKI BKN Mepexoa ot 6 B Ha 12 B (HeT
own6km)
Camote
5 ctup BKNI BbIKI Muraiowuit BbIKN Owwnbka
oBaHue
AHOMasnbHOe HarnpsikeHue Ha Touke
obHapyxeHus
1 ((amanasoH 3HaueHns HanpsxeHus
o cHapys [5.47-6.53] V, [8.37-9.59] V,
wnbka
. [11.4-12.6] v), cuctema sxognT B
6 KOMMYH BKN BKJI Muraiowuit BbIKN
kaLl, COCTOsIHME 3alLMTHI; KOrfa
HanpsixeHune B Touke obHapyxeHus 1
BO3BpalLaeTCs B
HOPMasbHOMY, cucTeMa
BO3BpalLaeTcs K HopMasbHoi pabote
1. Korpa Hanpsixenue Gonblie
UK paBHO 264V, HEMCNPaBHOCTL
YKa3bIBAET YTO NOa4a Ha BbIXOf
Gynet octaHoBNIEH eC/n
nepexanpsikeHne gautcs 5 cek.,
Koraa
BxogHoe HanpskeHue napaet fo 254 B,
Hanpsx cucTeMa HopManusyet ceoko paboty
7 eHune BKN BbIKI BKA BbIKN
Huzkoe 2. Korpa HanpsieHue MeHblUe Unn
/ Beicokoe unu pasHo 176V, HemcnpasHocTe
YKa3bIBAET YTO NOAa4a Ha BbIXOf
By/ieT 0CTaHOBIIEHa eC/IN He0CTaTOK
HanpsikeHnst AauTes 5 cek., korga
HanpskeHwne gocturHet 185 B,
cucTeMa HopManusyet ceoko paboty
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KpacHsiit

KpacHbiit

3eneHblit
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BbIKNI

Muraiowmit

Mepepnats, 3ta onuus notpebyetca
nonb3osatento ans cbpoca IC-CPD n
BOCCTaHOB/EHUS HOPMA/IbHOI
paboTbl

Meperpy3

Flashing

BbIKS

1. Tekyuiee 3HayYeHME HAaXOANTCH B
npepenax 2A bonblue 4eM perTUHr
ToKa 1 AnuTcst
30 cekyHa. Pene byneT oTknioueHo
v nepesarpysuncs yepes 10 cekyHa.
Ecnv neperpyska Bo3HWKaeT CHOBA,
acTadeTa ByaeT CHOBa OTK/TIOHEH.
Mocne noeTopeHust
3 pa3sa 3aps/iKa OCTaHaBNMBaETCS,
HeypauHblil CBET BK/IIOYEH, 3TOT
BapwuaHT bypet
Tpebosatk, 4T0bbI NONL30BaTENL
smewancs AMD, c6poc
IC-CPD gns BoccTaHoBNEHNS
HOPMasnbHOTO onepauus
2, Tekyujee 3HayeHue Ha 2A GonbLue,
4YeM peiTuHr Toka, pene byget
Boikniounte B Teyerue 0,1 c. ItoT
BapuaHT notpebyet nonb3osarens
ansi c6poca v BoccTaHoBAGHUS

YTeuka
Toka

BbIKN

Muratounii

Muraiownit

Tok yTeuku npesbiwaet 22 MA AC
nnn 6ma DC, pene byaeT oTknoueHo

BawuTa
ot
neperpesa

1. Korpa teMnepatypa npesbiwaet
85 C u anutea 5 ¢, Bbixoq,
NPUOCTaHOBNEHHBII;

2. Korpa Temnepatypa Huxe
yeM 65 C, Bbixop byaet
80306HOBMACH Nocne 5S (310 MoxeT
aBTOMATUYeCKN BOCCTaHABNNBATLCS
Tpu pasa)

3. Korpa teMnepatypa npesbilaet
85 C cHoBa B TeueHue 300 c, Bbixog,
HaBCera 0CTaHoBUACH, 1
BNaCTb A0MXKHa BbITb
nepeobopyosaHa B
MpogomxuTs paboty.




ES Informacion Manual del usuario. Debido al espacio limitado en el empagque del producto, el ma-
nual de usuario en Espanol se puede encontrar en la siguiente pagina web: www.support.platinet.
plLIT Manuale d'uso informazioni: A causa dello spazio limitato nella confezione, il manuale utente
in ltaliano si possono trovare online nel sito www.support.platinet.pl MK YnatcTtBo 3a kopucretse:
Mopafu orpaHM4YeHNOT NPOCTOP Ha NaKyBarbeTo, YNaTCTBO 3@ KOPUCTEHE HA MaKe[OHCKM ja3uK Moxe
[la ce Hajae oHNajH Ha Beb-cajtoT: www.support.platinet.pl FR Information sur le Guide d'utilisa-
teur. A cause de place limitée dans le packaging, le guide d’utilisateur en Francais peut étre tro-
uvé sur le site: www.support.platinet.pl DE/AU/CH Benutzerhandbuch Informationen: Aufgrund
der begrenzten Raum in der Verpackung, alle Platinet Waren Anweisungen konnen Sie auf unseres
Website finden: www.support.platinet.pl HU Informacié a hasznalati Gtmutatorol. A csomagolason
talalhato hely szlikossége miatt a magyar nyelvli kezelési utmutaté online érheté el, a kovetkezd
weboldalon: www.support.platinet.pl RS YnyTctBo 3a kopuwhere: 36or orpaHundyeHor npoctopa y
nakoBatby, ynyTCTBY 3a Kopulufierbe Ha CPrcKoM jesnky Mory ce Hahi oHnajH Ha Beb-cajTy: www.sup-
port.platinet.pl HR Upute za upotrebu: Zbog ogranicenog prostora u ambalazu, upute za upotrebu na
hrvatskom jeziku mogu se naci online na web stranici: www.support.platinet.pl SK Navod na obslu-
hu, z doévodu rozmerov balenia, najdete na internetovej stranke www.support.platinet.pl CZ Navod
k obsluze, z dGvodu rozmérd baleni, naleznete na internetové strance www.support.platinet.pl LT
Vartotojo vadovas informacija. Dél ribotos erdvés pakuotés, vartotojo vadova lietuviu kalba galima
rasti internete svetainéje: www.support.platinet.pl LV Lietotaja rokasgramata informacija. Nemot
Véra ierobeZoto telpu iepakojuma, lietoSanas pamaciba lietuvieSu valoda var atrast interneta, majas
lapa: www.support.platinet.pl EE Kasutusjuhend teavet. Tulenevalt piiratud ruumi pakend, kasutu-
sjuhend leedu voib leida online kodulehel: www.support.platinet.pl SE Bruksanvisning information.
P& grund av begrinsat utrymme i forpackningen, kan en manual i litauiska hittas online pa hem-
sidan: www.support.platinet.pl FI Kayttdohje tiedot. Tilanpuutteen vuoksi pakkauksessa, ohjekirjat
Liettuan loytyy netista verkkosivuilla: www.support.platinet.pl EL Eyxelpidio nAnpogoptav. Adyw Tou
NePLOPLOPEVOU XMPOU OTN CUCKeUAGia, To eyXeLpidlo xpnong otn EAAnvikn yAwooa pnopei va BpeBel oto
dtadikTuo otnv toTooeAida: www.support.platinet.pl RU MHdopMaums o pykosopcTBe nonb3osaTens.
WN3-3a OrpaHW4YeHHOro NpPoCTpaHCTBa Ha ynakoBKe, PYKOBOACTBO MOJsb30BaTesIl Ha PYyCCKOM A3blKe
MOXHO HaiTh B MHTepHeTe Ha Beb-caiTe: www.support.platinet.pl UA TlocibHunk KopucTtyBauya.
Yepes obMexeHWi NpocTip Ha ynakoBLii, NocibHUK KopucTyBaya Ha yKpaiHCbKiil MOBI MOXHa 3HaTK B
IHTepHeTi Ha Beb-caiTi: www.support.platinet.pl RO Manualul de instructie. Luand in vedere limita de
spatiu la ambalaj manualul de instructive in limba romana se poate gasi pe website: www.support.
platinet.pl BG YnbTBaHe: [Mopaau orpaHn4eHOTO MACTO BbpXy ONakoBkaTa, PbKoBOACTBO 3a ynoTpeba
Ha bbnrapcku Moxe aa bbae n3terneHo oHNaiH Ha yebeaita: www.support.platinet.pl
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